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fo-ana: Solutions

landuymiviavun 6 4o WldSsanuanueinde aunsadenyideluunoudld

L W f(x) = az? + bx + clowil a, b, waz ¢ Wus iy winsmuali f(1) = 0,50 < f(7) < 60,
70 < £(8) < 80 waz 5000k < f(100) < 5000(k + 1) dwsudwawdu k visdwou deladorhves k

Solution:

F(1): atbed =0
: 50 <[4gatbb)t(atbtc) <t _
50 < §(¥)s 49a+3b:C < 60 = 0 cto = S, rB<i - B
= <g8d b3a+Yb)+ (dtbeC)< B0 |
0 < paargbee 7 13 << Cesa+1b<3o 2> 10< qatb< 8o/y | qarb-1l

3:l8n a-2 |bs -¥
00 k< £ (100) = 100004 +100b+ C <S000(Kt1) -5

5000 k< 1930S < sOOOK +S000
S, K=)
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2. Auadgvesdutivaud i wntdesianed 10 udtdesnnimuiuniianey 15 dhenifsegiu
YDINIAUTIIUYINNAU 5 AINATINYDIIAIUIUIUVN AU AT

solution: U 1AL A % \0n &, b, C hon A<b<C

a{'b+c -q =10 > a+st+C -a:=l0 @ C-2@ =as — )
3 3
. - atbte g5 | 3 - LS =15 5 ac-a=50 — ()
’ v
© Mowin =b =5 (@)-(Na: Q=0 = c=as

atbec = 0tS¢3S 230

3. 300 A uaz B indeunniouq Muluszuuunuiinain lngnsiedeunusayasavzininued 1 mie Tng A
R .:4' a ) A A A | = | v 1w =
5un (0, 0) wazanmnsaideuldlunauuuazvinwiiu laeiiupasiadanutaziuwing fiu dwieg B 15y
= .:4' P v ) S 1 a g | % | RV Y =
7 (5, 7) wazaunsandsululuiiraswasgrewintu Ineusaziandanuunazduming fuwuiu telafanis
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Solution: Pl A biAs D Woan WUA21 A% VoI nd n9: Usquan
B(SI” tﬂLOJTm A 1»1]16\'/ Ilﬂ' - fu A B8 '1,1_|'|,5i/“d &« NV *}
! bﬁ‘uma'ﬁ'sﬁmm A 114 B 9-uUiz nouay U¥Inou S A%
A NWaee F ad (po s 2a4141)
» , ‘
- dmmdsd = 2 Sn(E)
s(#l
A . ol } \
©,0) n(s): Hwm 550 A nac B AulaAINE NN = 12 WU
(ron a1 99-1N nu %) |
—QWW: 2 A6 LAY pWuadr A waz B (O A% A= 6 UWIY
Y A\ \ P4 d
\ J1umss = 26.2° (umamermAnd 2 malken)
By = n (5) o
- PLE) = -ilizl Q 0-20 1 nasiamiaulag Anasy wInTse Tww A
g6 96



4. 103y Awidedndasuisl AC : BC = 3 : 1 awndnaiuvasiuiusinneiunidmasuinTagul

Solution:
A 3 c + & gl (B0CI =" Gafu
l ‘ \ LAoC] = 3m (ABEF] =260
oh AAOC ~ AFOE , 3
[Aoc) -(AC\? =(2) =1 [usind _ 3m+iem
0 CFoe) (&) (@)% T T aim
! 3m. 16 16m (ABEF] 2
E) = - 19 < = 25
ha. LFo q 3 96
[AA0B]+[FOE]= 4m+ oM . HM
—_——— 3 3 A
AN fiom - L CABEF] \
’ . i e
F @ E lam:d) [A0BI+CFOE] = £-ABM g Ferhs
= _5_ . AB Chyt hy)
A - ¥ s 1.AB -AP
5. MWIWITIVINET WU @, b, ¢ uay d dwanuwiniu 8! uagiisdiwiudenndesfiussuuauns
ab+a+b= 524
bc+ b+ c= 146
cd+c+d=104
WAV a + b+ c+d )
- Obeatrbel = = =
e bot beCk f= 14t — (bl =19 = 33 — 0y
cds gedetsq0s — (cenden=dos =35 F 1)
abcd = 8!
9 (1) 1Az(2) © (b+ a1 o b+ =b)(, 3,%, 4
20
@ bt1=3 - ael =435 =+ CH1 =49 2 dv1 ¢ 2 ddwa
© bttt a4 =25 > Cet=2 »dn =5 JUna
b:g a=%4 ¢ =20 dea
v
va ¥ 8
@ bueat 5 art=as = CHE o dersis 2 atbtcetd - 44
b=a0 a=1s ¢=% d=14
Notes: Check: abed = 8l
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